PHONG GD&PT NHA TRANG DR KIEM TRA HQC Ki IT - NAM HQC 2018-2019
B e . Moén: TOAN ~Lép 8 ol o
DE CHINH THUC Thot gian lam bai: 90 phit (khong ke thoi gian phit dé) .

A. PHAN TRAC NGHIEM: (3,0 diém) .
(Hoc sinh chon phwong dn diing nhit va ghi kkét gud vao giay lam ba‘u)
Q@}g,_ﬁ_. Trong céc phuong trinh sau, phwong trinh ndo khéng phai 1a phu’ong trinh bac nhat mot 4n:
1 6

A.9x+2 =0 B.-3,5y =0 c.7—zx'-'=0 _D.EX5 =0
¥ ; o R
r Ry g7 A AB 2 « : A \ s 5
Céu 2. Biéttiso o 3 va CD = 6 dm. D6 dai doan AB la:

A. 4 dm B. 5 O MO gl gy 10T 0 e g
Cau 3. Tap hop nghiém ciia phuong trinh"(x+9) (x’—’7) =0 la:

A {-9;7} B. {07} C:{9:7} D.{9;-7;0}
Cau 4. Phuong trinh (1 - m)x +3mx + 5 =0cé nghiém x = 1.khi 2 - . sl pedyrow el i
A IEE e B e Ay waC AL B © oy mis bt
Céu 5. Cho AABC ¢ AMNP theo ti s6 ddng dang k thi ti s§ 2B FBCHCA ..

MN + NP + MP
vk paduy gaoub Bl 3 08 o0 = (g8 = BA b0 UDE. D. 2k
CAau 6. Cho a <b. Hay tim khéng dinh sai? i
A a=2<b-2 B. 2019a<2019b . C.-842ua>L840b pp iRy imb
i i A ST tha CH ity oiB0l% 4B (-
. B 4 . AB :
Cén 7. Cho AABC D ADEF ¢6 = —, Khi d6 — bang
' SDEF 9. DE . : i s
Al 61 B0 ot 8 g o i et B
9 3 5 ik e T o sanBl
- 3 I.A ?. 7 N xz—_25 pYn |
Cau 8. Nghiém cua phwong trinh ~ =01
X+ )

A.x=5 B. x=-5 SanGox=5x=-5 D. V6 nghiém
Caun 9. Khix> 0 thi két qua rat gon ctia bidu thie |- x|+ 4x -2 1a:

A 3x-2 B. 5x-2 C. 4x* -2 D. 4x 2
Cau 10. Cho AABC c6 duong phén gidc trong AE. Tim khing dinh diing:

AB _ EC g AB _ AC c. 4B _ AC p, EB _ AB

" AC EB BC EC " BE EC "EC BC

Cy 11. Trén hai canh AB va AC ciia AABC ln luot I4y hai diém M va N; MN // BC khi:
AM _ AN o . AM _ MN
"MB AC " MB BC

B. AM.AN=MB.NC D. MB.AC=NC.AB

Céu 12. Mot hinh 1ap phuong co: 7 j
A. 8 mit hinh vubng, 6 dinh, 6 canh. C. 8 mit hinh vudng, 6 dinh, 12 canh.
B. 6 mit hinh vudng, 8 dinh, 12 canh. D. 6 mit hinh vuéng, 8 dinh, 8 canh.




B. PHAN TU LUAN (7,0 dzem)

Bai1: (1,5 diém)
Giai cac phuong trinh:
a) 8x 3.7 65+ 9
2+%

xf2

it
‘ x-3 3 7
O AT e T xed

Bai 2: (1,0 dzem) ,
Giai bét phu’orng trinh sau va biéu dle:n tap nghiém trén truc sb:
' 8x+2 4x+6

T X]

b)

N

Bai 3: (1,5 diém)

M6t khu vudm hinh chit nhét ¢6 chiéu dai hon chidu rong 6 mét. Néu ting ca chiéu dai thém 2
mét va chidu rong thém 3 mét thi dién tich ting thém 64 mét vudng. Tinh chu vi cia khu vudn
hinh chit nhat ban dau?

Bai 4: (2,5 diém)

Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = 8cm, AD = 6¢cm. Goi K 13 chan dudng vudng goc ké tir A
xuéng BD,

a) Chimg minh AKBA CDACDB.

b) Tinh AK va dién tich tam glac KBA.

¢) Tiaphén gidc ciia géc ABD cit AK, AD theo thu: tw tai E,F.

Chung minh: EA.FA = EK.FD

Bai 5: (0.5 dzem)
Mot bé nude dang hinh hop chit nhat voi ede kich thuée trong long bé nhur sau: chidu dai 10
mét, chidu rong 6 mét, chidu cao 2 mét. Ngudi ta bom nuée vao bé véi luu lwgng 1600 1it/phut.
Hoi mét bao lau thi bé diy nuée, biét rang ban déu bé da c640000 lit nwée. (Luwwy: 11it =1 dm’)
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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO HUONG DAN CHAM

THANH PHO NHA TRANG MON: TOAN - KHOI 8 HOC KY 2 NAM HQC 2018-2019

PHAN L TU LUAN (7diém)

Bai Chu Huéng din cham Dié¢m
8x—3=06x+9
oS8 x—-6x=9+3 0,25
a e 2x=12
058 [ x=6 0,25
Viy S={6}
Xx—2 X 2+X
4+ ==
3 2 4
b S4x-2)+6x=3(2+%) 0,25
(0,5d) & Tx=14
, 1 o x=2 0,25
(19) Vay S= {2}
Xx—5 s U
x’-16 x+4 x-4
DKXD: x #4,x #—4
c Quy dbng khit mau, ta duoc: 0,25
(0,5d) x—5+3x—-4)=7(x+4)
& 3x=45
< x =-15(nhén) 0,25
Vay S={-15}
8x+2 4x+6
>
5 3
< 3(8x +2)>5(4x + 6) 0,25
&> 24x+ 6 >20x+30 025
9) = x>0 0,25
(1,0d) Va g ) e :
4y nghiém cta bat phwong trinh la x> 6
Bitu dién tip nghiém:
bt > 0,25
¢ s
Goi chiéu rong khu vudn hinh chir nhét ban dau 1a x (m). Diéu kién: x>0 0,25
Chidu dai khu vudn hinh chit nhét ban dau 1a: x + 6 (m)
Dién tich khu vuon hinh chit nhat ban du 12 x.(x + 6) (m?)
Chiéu rdng khu vudn khi tang thém 3 mét 1a: x+3(m) 0,25
3 Chidu dai khu vuon khi tang thém 2 mét la: x + 8 (m)
(1,5d) Dién tich khu vudn hinh chit nhat lic sau 1a: (x +3).(x + 8) (m?)
Theo d& bai, ta co phuong trinh: (x +3).(x + 8) = x(x +6) = 64 0,5
Giai phuong trinh dugc x =8 (thoa diéu kién) 0,25
Nén chiéu réng khu vuon la 8 mét; chidu dai khu vuon 1a 14 mét 0.25

Viy chu vi khu vuon hinh chit nhit ban diu 1a: (14 + 8).2 = 44 mét




F
K
D C
a Xét AKBA va ACDB:

(1.0d) | Wgp = Bco=90° (g 0,25
KBA = BDC (so le trong, AB // CD) 0,25
Nén AKBA<ACDB (g.2) 0,5

b KB _BA KA

9 T : - - o
(0,75d) L0 D DB CB (AKBA . ACDB)

Ap dung dinh 1{ Pytago: BD? = ARZ+ AD? = 82+ 62 =100 nén BD = 10 (cm) 0,25

4
(2,5d) AK = ABBL. 56 4,8(cm) 0,25
BD 10
KB = ABLD 54 6,4(cm)
BD 1
Dién tich tam gidc KBA: KAKB_4.864 _ 15,36(cm”) 0,25
¢ ; : BA LA
BE 12 tia phan giac ctia gbc ABK nén: —= 1
(0,75d) a tia phén giac cta goc nén e (1)
BD FD %25
BF 13 tia phan gidc clia goc ABD nén: ——=—- (2)
BA FA
Ta.cb AKBA« AABD ( WKB = BAD=90°% ABK chung)
0,25
Nén: g = BD 3) '
BK DBA
: EA FD
Tu (1), (2), (3) suy ra: =2~ VayEA .FA=EK.FD 025
_r()()()1 e T
Tha tich ctia bé nude hinh hop chit nhét: 10.6.2 = 120 (m*) 0,25
120 m’ = 120000 dm?® = 120000 it
(()55(‘1‘) Thé tich phan bé chua c6 nude: 120000 — 40000 = 80000 ( lit)

80000

Thoi gian can thiét dé d6 thém nuée vao day bé: =50 ( phat) 0,25

PHAN IL. TRAC NGHIEM (3diém) Mbi cdu diing dat 0,25 diém

Cau 1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 121
Papan | D | A A B * C B A B & D B




HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC KY 11
MON: TIENG ANH 8 (10 DIEM)
Niam hoc: 2018 -2019
I. Choose the word that has the underlined part pronounced differently from the others.
(0.5m)
(0.25 diém cho mdi cau tra 1oi dung)
LE 2.A
IL. Choose the word that has the main stress placed differently from the others. (0.5 m)

(0.25 diém cho m8i cAu trd 1 dting)

1.D 2.B

I Circle the best answer. (3ms)

(0.25 diém cho mdi cau tra 1o ding)

LB 2D 3B 4A 5C 6B 7.A 8D 9B 10.D 11.A 12.C

IV. Reorder the sentences below to make a com plete dialogue. (1m)

(0.25 diém cho mdi cdu tra 1di dung)

3.G 4D 5C 6.B

V. Circle the best option (A, B, C or D) to complete the passage. (1m)

(0.25 diém cho mdi cu tra 1& ding)

L. 2.A 3.B 4.D

VL Read the text carefully, then choose the best answer to each of the following question.

(1m)

(0.25 diém cho mdi cau tra loi dtng)

I.A 2.D 3.C 4.D

VII. Writing,

A. From the given clues, choose the best sentence by cireling the corresponding letter A, B,

CorD. (1m)

(0.5 diém cho mi cAu tra Idi dtng)

.B 2.D

B. Rewrite the second sentences so that its meaning doces not change to the first, Use the

given words in brackets. (1m)

(0.5 diém cho mdi cau tra 1oi dung)

1. Would you mind explaining this sentence to me?

2. The pen kept in a nice box is very expensive,

C. Write a passage (40-50 words) about a festival in your country. ( Tet, Christmas, ...).

The information will help you (the name of the festival, the time of the festivals, the

activities, ...) (1m)

Tuy theo hudng viét, cach viét cia hoc sinh ma gidm khéo ¢6 thé cho diém:

Nhung bai viét phai:

- Hoan thanh doan vin bd cuc 1o rang: m& doan, than doan va két doan va dung ngtt phép va
chinh ta (tron 1 diém)

- Phin m¢ doan: 0,25@

- Phin than doan: 0,5d

- Phén két doan: 0,25¢

> néu sai thy me 46 trir tir 0,25 diém (1- 3 161) dén 0,5 diém (4 181 trd 1én)

- DPusd lwong tir qui dinh, néu vuot qud nhiéu so v6i lwong tr qui dinh thi trir 0,25 diém.



HUONG DAN CHAM KIEM TRA HOC KY II
MON: TIENG ANH 8 (8 diém)
Nim hoe: 2018 -2019
I. Choose the word that has the main stress placed differently from the others. (0.5m)
(0.25 diém cho mdi cdu tra 1oi ding)
1.A 2.B

IL. Choose the word that has the underlined part pronounced differently from the others.
(0.5 m)
.G 2.1

IIL. Circle the best answer (A, B, C or D) to complete each sentence. (2ms)
(0.25 diém cho mdi céu tra 1oi dung)

LA 2B 3D 4C 5B 6D 7.B 8D |

IV. Fill in each gap with a suitable word to complete the passage. (1m)
(0.25 diém cho mdi cu tra 10 dung)

1. ability 2. to 3. minds 4. telepathic

V. Read the text carefully, then choose the best answer to each of the following question.
(1m) )

(0.25 didm cho mdi cau tra 1o dung)

L. B

2. D

3. C

4. A

V1. Writing.

A. From the given clues, choose the best sentence by circling the corresponding letter A, B,

CorD. (Im)

(0.5 diém cho mdi ciu tra 161 ding)

.B 2.D

B. Rewrite the second sentences so that its meaning does not change to the first. Use the

given words in brackets and the word (1m)

(0.5 diém cho mdi cdu tra 15i dung)

1. Nam told Alice he had never seen that kind of robot before.

2. Due to the heavy rain, the road in front of my house was flooded.

C. People say that the invention of robots brings many benefits to people. Do you agree

with this idea? Write a short passage (40-50 words) on this topic. You can either agree or

disagree. Give the reasons. (1m)

Tuy theo hudng viét, céch viét clia hoc sinh ma giam khao c6 thé cho diém:

- Hoan thanh doan vin b cyc 18 rang: mé doan, than doan va két doan va ding ngit phap va
chinh ta (tron 1,5 diém)

- Phin mé& doan: 0,25d

- Phédn than doan: 0,5d

- Phan két dogn: 0,25d

= néu sai tty mac do trir tir 0,25 diém (1- 3 101) dén 0,5 diém (4 181 tro 1én)

- Pt sd lugng tir qui dinh, néu vuot qud nhiéu so voi luong tir qui dinh thi trir 0,25 diém.



